信阳高新区稳步推进百日攻坚行动

本报讯(李雁峰 闰崇晖)全市 '解难题、促增长"百日攻坚行动开 展以来,信阳高新区结合区情实际, 紧紧把握投资攻坚、工业攻坚、房地 产攻坚、金融服务等专项行动的重 点、难点,采取有效措施贯彻落实, 取得了阶段性成效。

根据市百日攻坚行动方案精 神,该区成立了信阳高新区百日攻 坚行动领导小组,下设4个专项行动 组和1个督导组。每个专项行动组和 督导组均由处级干部担任组长,相 关责任单位共同参与,并确定了牵 头单位。召开了全区动员大会,要求 各专项组要加强内部联动和与上级 部门的对接,积极行动,将工作落到

确

方

向

瞄

标

 \exists

攻

动

阳高新区建立了经济运行联席会议 制度,形成了长效机制。在高新区, 凡经济运行联席会议列出的问题, 即适用区干部作风和项目建设联合 督查办的督查范围, 所列事项在规 定时限不能办结又无正当理由的, 坚决进行问责。会议反映的问题会 上能够解决的,现场落实;需要管委 会解决的,由联席会议办公室向管 委会行文反映;需要上级部门解决 的,由管委会向市政府行文反映。目 前,全区已召开3次经济运行联席会 议,对全区建成企业、在建项目和拟 新开工项目进行了全面排查,收集 问题200多个,主要分为6大类,涉及 58家建成企业、48个在建和拟新开

本报讯 (韩 浩 吴晓睿)"新开盘项目2

个,完成投资2.9亿元,成交商品房241套,成

交二手房72套。""近两周,8家金融机构向企

业新增放贷7621.5万元。""78个百日攻坚项 目,完成年度投资4.86亿元,占年度投资目标

的45.76%, 其中百日攻坚行动以来完成投资

4.088亿元,本旬新增完成投资7067万元。"近

日,在淮滨县百日攻坚旬汇报会上,一组组数

据见证了该县"解难题、促增长"百日攻坚行

成立了县主要领导挂帅的县解难题促增长百

日攻坚行动领导小组,印发了《淮滨县工业解

难题促增长百日攻坚企业服务方案》,明确攻

坚方向,创新攻坚方式,瞄准攻坚目标,找对

策、交任务、解难题,千方百计促进企业增产

头抓起,在全县范围内筛选和确定了78个"百

日攻坚"重点项目,全部明确责任领导和承办

单位,实行"双轨督导、条块管理",确定总目

标和每旬投资目标,按照"日巡查、周督导、

旬报表、月小结"的攻坚推进方式,定期报送

进展情况,加大对拟开工项目的督导和问题

办督导机制, 开通企业投诉热线电话和网络

投诉平台,将征集的涉企意见建议全部交办

到各责任单位,建立整改销号台账,明确整改

时限和要求,限期办理到位。同时,积极开展 银企、产销、用工、产学研对接,帮助企业缓解 融资、销售、用工、技术提升服务。特别是金融

服务上,该县通过优化融资担保服务,建立银

企对接攻坚台账,将融资目标任务分解到银

行业金融机构,实行银行与企业"一对一"对

接、"点对点"解决融资难题,组织动员全县银

行业金融机构加大对重点项目、规模以上工

在工业发展上,该县建立了企业问题交

在投资攻坚上,该县以项目为抓手,从源

增效、项目开工建设、经济稳定增长。

自5月中旬百日攻坚行动开展以来,该县

动带来的经济增长。

结合市百日攻坚行动要求,信 工项目。针对需要上级部门解决的 一"对接活动。充分发挥辖区担保、 进车轮机械加工工艺进行研究,提 问题,提出了相关建议,寻求市级层 促进项目建设进度。

在攻坚行动中,高新区全力做 一是产销对接。组织企业参加百度 "翔计划"等活动,加强对市中小企 业服务平台"品品在线"的宣传,引 导企业应用电子商务开拓市场。积 极制定措施,帮助天扬光电、陆骐电 子、图丽光电等出口企业拓展国际 市场、扩大市场占有率。二是银企对 题,积极与工商银行、中原银行联系 对接,引导银行与企业开展"一对

小贷的作用,上半年,全区担保公司 面的协调帮助,加大解决问题力度, 累计担保、反担保贷款22笔, 共计 1.5亿元,小额贷款公司累计发放贷 款176笔,共计2.7亿元。三是用工对 好"四个对接",着力在手续办理、融 接。根据企业用工需求及人员求职 资等方面帮助企业解决实际问题。 情况,组织用人单位与求职人员进 行面对面对接,同时通过网络、报纸 等媒介,发布企业用工信息,帮助企 业招聘人员。上半年,向辖区企业输 送人员600多人。四是产学研对接。 引导信电电器、雄狮重工与西安交 通大学展开对接,帮助企业利用高 校科研成果。为使同合车轮出口产 品满足美方要求,帮助企业与大学 对接,目前企业计划投资1000万元, 与哈尔滨工业大学展开合作,就改

高生产效率。

咬定目标不放松,集中攻坚出 成效。初步核算,上半年,高新区 GDP完成14.2亿元,同比增长13.4%; 固定资产投资完成23.9亿元,同比 基本持平; 规模以上工业增加值完 成11.2亿元,同比增长14.6%;进出 口总额完成3234.5万美元,同比增 长215.9%;规模以上企业达到86家, 同比增加20家;21个投资攻坚项目 完成投资24亿元,占全年目标的 67.4%;5月至6月,房地产和保障房 项目新增投资2.4亿元,新开工面积 达2.3万平方米,经济发展总体健康 平稳,为全年目标任务的完成打下

创新模式 排解难题

浉河区工信委多措并举服务企业发展

本报讯(记者 赵雪峰 李 海) 近日,记者从浉河区工信委获悉,今 年上半年以来,该委针对目前工业经 济运行压力较大的情况,积极采取多

项措施,帮助辖区内企业攻坚克难,

确保全区工业经济更好更快发展。

强化运行监控,实现提质增效。 该委以正在开展的"解难题、促增长' 工业百日攻坚行动为契机,一方面深 入辖区所有规模以上企业排查,全面 把握全区工业经济运行态势,另一方 面建立问题台账,根据问题情况,找 出化解办法,帮助企业走出困境。同 时,该委还加大对停产、半停产企业 的帮扶力度,通过分析原因、研究解 决办法,目前已有两家半停产企业恢

推进项目建设,增强发展活力。 据该委相关负责人称,截至6月底,该 区2015年在建的10个重点工业项目 已累计完成投资35291万元,占全年 计划的58%。下一步,该委将全力协 调推进项目建设,力争尽快建成投 产,全面完成该区各项目标。此外,该 委还将帮助符合条件的项目人库备 案,争取上级扶持资金。

在积极培育企业技术能力方面,该委 司为符合条件的企业提供担保贷 积极引导重点企业建立研发中心、设款,目前已有四通机械、大军皮业等 计中心、检测中心等公共服务平台, 14家企业享受到了共计5800万元的 提升自主研发能力。目前,二纺机公 司已建成省级技术中心,同合车轮公

司、文新茶叶公司的技术中心被认定 为省级技术中心。在加强人才保障 方面,该委积极与区人社局合作,收 集企业用工需求,在体彩广场、怡和 摩尔城等场所共举办了11场大型招 聘会,签订用工意向2200余人。在强 化融资服务方面,该委针对企业融 资难问题,加强与金融办对接合作, 组织召开银企对接会,提供银企对 接平台,今年以来共举办4场银企对 加强技术创新,保障发展要素。接会。此外,该委还积极协调担保公 担保贷款,极大地缓解了企业的融

落实责任 强化服务

商城县产业集聚区加快项目建设步伐

昨日上午,记者从商城县产业集聚区 获悉,自该县开展"解难题、促增长" 工业百日攻坚行动以来,产业集聚区 掀起项目建设高潮,产业集聚效应日 益显现,发展势头持续向好。

在商城县产业集聚区裕鑫电动 车项目工程的施工现场,记者看到, 百余名工人正在紧张有序地施工,几 十台挖土机、碾压机、自卸车、浇灌车 来回穿梭、机声轰鸣。而在该区山信 食品产业园的蛋白车间里,工人们对 机器设备的安装调试也正在紧锣密

该县产业集聚区建设的喜人场 面得益于全县上下多措并举,为企业 发展保驾护航。

征地拆迁推进有力。今年以来, 该县集中人力、财力、物力,已完成征 地580亩,迁坟820座,拆迁22户,山信 食品产业园、丰谷粮油、华宝茶油等 项目已全面完成征地拆迁、迁坟工 作,实现了按期开工建设。

破解难题落实有方。该区认真落 实市、县"解难题、促增长"百日攻坚 行动,制定方案,落实责任,建立"一 鼓地进行。室内室外处处是秩序井 对一"协调机制,全力开展攻坚活动。 前列。

区组织人员深入企业和项目现场,全 面认真排查摸底,分析存在问题,细 化工作任务,确保各个项目按时间节 点快速有序推进。

强化服务保障有效。针对项目 在规划、建设、环保等方面手续不完 善、补办难等问题,该区开展了企业 大调研活动,分门别类梳理汇总问 题,及时提请上级有关部门研究解 决。与此同时,该区创造条件为企业 项目提供环评办理协调服务,入驻 企业环评执行率达92%,位居全市

我市6月份空气质量排名位居全省第一

业企业和房地产业的信贷投放力度,以激活企业发挥活力。

房需求的住房供应体系,以促进房地产业健康发展。

房地产是百日攻坚行动的重点,该县围绕在建的15个房地产

项目和已批未建的7个房地产项目,进一步简政放权,优化环境,促

使新的房地产项目投资、开工,并积极帮助创造条件,组织开展房

产展销推进活动,想方设法促开工、促销售、去存量、保增量。同时,

构建起以政府为主提供基本住房保障、以市场为主满足多层次住

市环保局污染减排工作和"蓝天工程"行动显成效

本报讯(记者 赵雪峰 李海) 7月21日,省环保厅公布了今年6 月份全省空气质量排名,按环境 空气质量综合指数法排名,我市 空气质量在全省18个省辖市中位 居第一。昨日,市环保局相关负责 人告诉记者,上半年,我市每个月 的空气质量排名在全省18个省辖 市中均位居前列。

"信阳空气好,除了我们的自 然生态环境基础好之外, 更得益 于全市上下持续不断推进污染减 排工作和'蓝天工程'行动。"该负 责人如是说。

强力推进污染减排工作。上半 年,市环保局一方面认真落实总量 预算管理制度,将总量指标核定作 为环评审批的前置条件,截至目 前,共对81个环评项目总量指标全 部进行了网上核准和备案,有效控 制污染物排放增量。另一方面积极 开展重点减排工程建设和运行管 理促进年活动,加强对重点减排工 程建设的督促指导,确保重点减排 工程按要求时限建成,加强现有重 点减排工程的监管,确保稳定正常 运行,充分发挥减排效能。

与此同时,该局还持续推进 减排监测体系建设,提升监控水 平,并采取明察暗访等形式,确保 现有减排工程稳定正常运转。据 悉,今年上半年,我市共上报减排 项目19个,上报化学需氧量减排 量1325吨、氨氮281吨、二氧化硫 3302吨、氮氧化物4444吨。

全力推进"蓝天工程"行动。 为强化行动推进力度,我市成立 了大气污染防治指挥部,由市长 任指挥长,常务副市长及4个相关 副市长任副指挥长,54个县、区政 府和市直单位为成员单位, 切实 加强大气污染防治工作的组织领 导。今年列入省工业大气治理任 务的华新(信阳)水泥制造公司和 天瑞集团光山水泥制造公司两家 企业脱硝工程已提前完成,并通 过验收;出台《信阳市2015年燃煤 锅炉拆除改造方案》,现已拆改燃 煤小锅炉26家32台;截至6月底, 市环保局已受理淘汰黄标车和老 旧车奖补资金申请120余份,新增 注销车辆266辆;加强城市施工扬 尘管控和道路扬尘防治, 机械化 清扫率达到30%;召开全市油气 回收综合治理工作会, 开展加油 站油气回收改造督导工作;加大 对饮食服务业清洁能源改造和饮 食服务经营场所的管理。

此外, 在加强新环境空气标 准监测上,该局认真维护我市4个 空气自动站点,建立完善了巡检 制度和数据审核汇报制度,确保 正常有效运行。目前已按照国家、 省要求,深入调研、科学分析,完 成了我市新建点位2处备选站点 的选址工作。





仓储式茶配套企 -蟠龙一品 茶艺家具河南信 阳茗汇茶配套平 价商城, 自入驻 信阳国际茶城以 来,结合企业实 际,开展丰富多 彩的企业文化活 动, 既丰富了员 工的文化生活. 又增强了企业的 凝聚力。图为部 分员工正在参加 公司在平桥区郝 堂村举办的户外 拓展训练。

我市引进的

鲍辉智 摄

加大清理力度 确保饮水安全

商城县环保局开展洪灾后饮用水源保护专项行动

近日,记者从商城县环保局获悉,由于 6月27日该县普降暴雨,导致山洪暴 发、山体滑坡,大量泥沙、树木、畜禽棚 舍等杂物被洪水冲入鲇鱼山水库饮用 水源区内,对饮用水源水质造成极大 危害。对此,该局在接到群众反映后, 立即组织人员开展洪灾后饮用水源保

护专项行动。

保护预警应急处置预案,成立了打捞 组、信息联络组、技术保障组、宣传报 道组及水质监测组,各组分工协作,各 理打捞工作进行了及时督导,下发了 负其责,有序开展清理打捞工作。

据悉,从7月1日起,该局先后对该 县汪岗镇的陶行、汤泉池、杨湾大桥段 进行了打捞清理工作, 共出动打捞船 只14艘次、雇佣专业船运人员10人、参 商城县环保局相关负责人称,该 加人员105人,清理库区树木300余棵、 居民饮用水源安全。

本报讯(记者 赵雪峰 李 海) 局在第一时间启动了集中式饮用水源 各类漂浮物30余吨、腐败猪羊6头,并 进行了无害化掩埋处理。与此同时,该 局人员对库区上游周边6乡镇(处)清 清理打捞通知,规定了打捞时限,收集 了工作进展信息并进行通报。

> 近期,该局将进一步加大库区巡 查频次和周边排污口监督管理,确保 饮用水源保护工作常态化,保障全县

电网度夏添保障

新县供电公司进行变压器升级改造工程

本报讯 (陈 巍)7月22 电站出现了严重的"小马拉 日,天气炎热,新县电网迎峰 度夏进入关键时期。笔者在 浒湾乡35千伏郑店变电站看 到,新县供电公司员工正在 这里冒着高温,进行变压器 升级改造工程,对闲置变压 器进行"再上岗",让电网度 夏更添保障。

郑店35千伏变电站位于 浒湾乡境内,2013年投运,是 为缓解浒湾乡供电负荷而建 设。此次"再上岗"的变压器 供电任务。随着区域经济的 发展,用电负荷急剧攀升,变

大车"现象。2014年,该公司 组织人员对陡山河变电站进 行升级改造,将原先的4000 千伏安主变,升级为1万千伏 安,有效地缓解了陡山河及 周边区域的用电紧张问题。

为了节约成本,让闲置 物质再利用,同时确保电网 的可靠供电。该公司前期经 过分析负荷趋势, 积极做出 科学判断,选择将陡山河变 电站闲置下来的主变进行再 来自35千伏陡山河变电站。 利用。改造中的郑店变电站 陡山河变电站原有主变为 将于近日投运,届时浒湾乡 4000千伏安, 承担着全乡的 电网安全稳定运行水平将进 一步提高,不断满足群众用

改造升级 提升质量

固始具供电公司启动"整村强网"工程

了。"近日,固始县供电公司 员工到祖师镇杨楼村回访 时,农户王贤礼高兴地说。今 年,固始县供电公司启动"整 村强网"工程,对全县206个 低电压行政村实施整体升级 改造,做到整改一村,至少满 足该村今后5年的用电发展

该公司按照"整村强网" 低电压专项治理工作的思 路,开展以村为单位用电负 电压现状,依据村里的实际 发展需求,综合运用台区新 实施整村改造与局部整改相 结合, 重点解决户均容量低 于0.5千伏安的低电压用户, 破解农村低电压综合治理难 题。据悉,2015年,该公司共 争取10千伏及以下投资1.38

本报讯(高 伟)"村里线 亿元,完成206个行政村整 路整改后,电压高了,家里的 改,占全县行政村34%。新 空调都能同时用了,停电也 建、增容配电台区变压器936 少了,不再为用电问题发愁 台,解决局部低电压用户2.8 万余户,占全县低电压用户 73.93%

"整村强网"工程的实 施,直接满足了新农村建设 快速增长的用电需求, 还为 农民创业增添了动力。黎集 镇街道的线路全部绝缘化. 变压器容量达5400千伏安, 村民的家用电器都能敞开 了用;东大店村的蔬菜基地 实现了电浇水、电喷雾、电 调温;清河村的村民走上了 荷及电压测试,针对农村低 木材加工的发展路。据统 计,今年上半年,农村动力 客户增加容量18600千伏 建、增容、移位等技术手段, 安,农村用电量同比增长 12.8%, 线损下降1.28%,配 网线路跳闸、台区故障停电 同比降低40%以上。"整村强 网"工程的实施,显著提升 了农村供电质量,让广大农 民得到实惠。

为变压器"退烧"

淮滨县供电公司深夜作业确保电力安全

本报讯(吕玲 高崇文) 技、变电、线路、检修等相关 7月19日凌晨5时,经过一夜 的紧张施工,淮滨县35千伏 零点供电负荷较低的有利时 防胡变电站消缺工作在人们 机, 为几处发热点实施"退 熟睡时悄然完工,5条10千伏 烧"手术。 线路恢复正常供电。

双重天气,暴雨来袭防汛排 涝任务艰巨、气温飙升降温 负荷突增。淮滨电网经受冰 司变电运维人员在对其进行 正常测温时,发现35千伏马 防2甲刀闸C相线夹连接处 "高烧"133摄氏度, 防351母 刀闸A项母线侧线夹、防2号 主变低压侧C项接线柱、以 及防102室内穿墙套管C相 接线柱均存在不同程度的 安全可靠供电。 "高烧"症状。

据悉,35千伏防胡变电 站是麻里、张里、防胡三个乡 镇的主供电源, 为不影响正 常供电,该公司组织安监、生

人员实施"零点工程",利用

据淮滨县供电公司负责 人夏以来,淮滨县遭遇 人称,7月13日,淮滨电网最 大负荷突破12万千瓦, 月累 计供电量2587万千瓦时,同 比增长百分之十。为确保设 火两重天的考验。一些运行 备在用电高峰时段,安全可 年限较久的变电设备出现不 靠供电,该公司加强设备日 同程度的故障。7月18日晚8 常运行维护工作,组织人员 时高峰时段,淮滨县供电公 对辖区内的设备进行巡视, 对重要设备进行特巡和定时 测温,以确保隐患及时发现。 早作处理。近期,该公司利用 午夜负荷低谷时段,分别对 张庄、固城、防胡、三空桥、芦 集5座35千伏变电站21处缺 陷进行及时消缺,确保设备



文明乘车 方便你我

市交通运输局开展文明交通志愿者服务活动

本报讯(记者 李 海) 较为繁华的地段之一,在上 近日,记者在我市中心城区 多处公交站点看到,有一批 愿者们头顶烈日,在上下班 人流高峰时期指挥着来往 公交车有序停靠、引导乘客 排队上车。记者上前询问得 知,这是市交通运输局正在 开展的文明交通志愿者服 务活动。

"创建文明城市不光是 个口号,应该多做贡献,要让 大家参与,要有实际行动。" 昨日中午, 市交通运输局文 明交通志愿者张松华在2路

下班高峰时期极易造成车辆 拥堵。为此,他跟其他几位志 身穿红色短袖上衣,头戴印 愿者每天早早来到这里,指 有"信阳交通"小红帽的志 挥公交车有序停靠站点,引 导乘客排队上车。 据市交通运输局创建办

相关负责人称,继我市创建 文明城市活动开展以来,该 局积极动员全系统500余名 志愿者积极参与到文明创建 工作中来, 引导市民文明乘 车,倡导文明行为。此外,志 愿者们还为乘客发放文明乘 车公约1000余份,清洗多个 公交站点。以实际行动倡导 "礼让一小步, 文明一大步" 公交车和美广场站牌处告诉 的理念,为市民营造了良好 记者,和美广场路口是市区 的文明安全乘车环境。